



Колонка редактора

**Май смеётся, май хохочет,
Май летит из края в край.
Всех теплом согреть он хочет,
Май с улыбкою встречай!**



**Уважаемые родители! Поздравляем вас с праздником
Великой Победы! Мирного неба, солнечного
настроения, гармонии, любви, тепла и как можно
больше счастливых моментов.**



Развивающие игры в детском саду



Советы родителям, как рассказать детям о войне

Рассказывать о войне следует простым, лаконичным языком. Чем младше ребёнок, тем понятнее и доступнее должна быть информация. Не нужно пытаться рассказать всё и сразу. Лучше разделить разговор на несколько частей. Об оружии поговорить в музее, о героизме – у памятника, о благодарности – создавая подарок ветерану. Своевременно проведённые беседы о войне в детском саду и дома – гарантия того, что молодое поколение будет расти с должным почтением к подвигу героев той войны. Не пренебрегайте патриотическим воспитанием своих детей, поскольку они, насмотревшись современных фильмов с акцентом на спецэффектах, могут получить ложное представление об общечеловеческих ценностях, которые так ярко проявлялись в военное время – любви к Родине, дружбе, долге и т.д.

**Наше творчество
Вечный огонь пластилином**

